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GUNS, KNIVES, AMMO, CURRENCY! - PERSONAL PROPERTY

Auction Opens. Mon, Mar 17 10:00am CT

Title

MILLS REAL ESTATE AND AUCTION CO.
270-618-7800

TERMS: 10% BUY ERS PREMIUM ON
PERSONAL PROPERTY. FOR ALL
PURCHASES $500 OR LESSWILL BE
CREDIT CARD PAYMENT ONLY. FOR
PURCHASES OVER $501, YOU CAN PAY
FORITEMSWITH CREDIT CARD, CHECK
OR CASH DAY OF PICKUP. (4% CC FEE)
***ALL ITEMS SELLING AS-IS***

PREVIEW:
PICKUP:

HERITAGE RR 22LR/22WMR WILD BILL
HICKCOCK &#160;,COMMEMORATIVE-
APPEARS TO BE NEW AND UNFIRED

TISAS 1911 A1 U.S. ARMY 45ACP

2 BOXESREMINGTON ACCELERATOR 20-
06 55 GRAIN PSP

1 BOX REMINGTON CORE-LOKT 25-06 100
GRAIN PSP

1 BOX HORNADY AMERICAN
WHITETAIL 25-06 117 GRAIN INTERLOCK

TISAS 1911 A1 TANKER 45 ACPWITH
FACTORY AND CUSTOM GRIPS-
APPEARS TO BE NEW IN BOX AND
UNFIRED

WESTERN FIELD BOLT ACTION .410 3"
1 BOX 28 GAUGE 2 3/4" 6 SHOT

1 BOX REMINGTON SHURSHOT 9MM
LUGER 115 GRAIN

2 BOXES REMINGTON CORE LOKT 30-06,
220 GRAIN AND 150 GRAIN

2 BOXESHORNADY BLACK 6MM ARC
105 GRAIN BTHP

HORNADY LEVER EVELUTION&#160;45-
70 GOVT 325 FTX

1 BOX HORNADY V MATCH 6MM ARC 80
GRAIN ELD-VT
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0206
0207

0208
0209

0210

0211

Title

WINCHESTER MODEL 70 243 CALIBER
WITH TASCO SCOPE

REMINTON MEDEL 700 BDL 25-06 WITH
NIKON SCOPE

2 BOXESWINCHESTER LONG BEARD
TURKEY LOADS 3" 5 SHOT 20 GAUGE

2BOXESREMINGTON NITRO AND KENT
CARTRIDGE TURKEY LOADS 3" 5 SHOT

1 BOX HORNADY 17HMR&#160;V-MAX

1 BOX HEVI METAL 20 GAUGE 3"
TURKEY LOADS 4 SHOT

BERGARA 308 CALIBER
MODEAL&#160;B-14 APPEARS TO BE
UNFIRED AND NEW IN BOX

2 BOXESREMINGTON CORE LOKT 260
140 GRAIN

1 BOX NORMA 150 GRAIN 308 CALIBER

1 BOX BROWNING LONG RANGE 6.8
WESTERN 175 GRAIN

1 BOX CCl 2WMR GAME POINT
1BOX CCI TARGET 22LR

COLT AR15A4 5.56 WITH BOX
RUGER NUMBER 1 243 CALIBER

ROSSI R92 45L.C LEVER-APPEARS TO BE
NEW IN BOX

RUGER 77/22 SKELETON STICK WITH
SCOPE RINGS

COLT HUNTSMAN 22LR-NICE PIECE

MARLIN 922M 22 MAGNUM SEMI AUTO-
RARE

BROWNING A5 16 GAUGE

ROCK RIVER ARMS AR15 5.56- WITH RED
DOT AND LASER FIREFIELD

UTASO9X19 PISTOL WITH CARRYING
CASE

RUGER MARK 1V WITH RED DOT 22LR



Lot
0212

0214

0215
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0218
0220
0221

0222
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0224

0225
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0235
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0238
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0242
0243
0244
0245
0246
0247
0249

Title

SAVAGE MODEL 10 243 CALIBER WITH
SCOPE

HENRY REPEATING ARMS 22 SL/LR
LEVER

GREAT LAKES AR15 5.56

DRACO 9MM SEMI AUTO

SIG SAUER 938- 9OMM-PURPLE
RADICAL FIREARMS 7.62X39 RF15

REMINGTON 597 22MAG SEMI AUTO-
RARE!

MARLIN 917V 17THMR WITH SCOPE-BOLT
ACTION

CHARLESDALY 20 GAUGE PUMP-IN
BOX-APPEARS TO BE NEW AND NEVER
PUT TOGETHER-BUYER TO VERIFY

SAVAGE MODEL 111 300 WIN MAG WITH
SCOPE

REMINGTON 550-1 SL/LR
ROCK ISLAND AK47/22 22LR
ROCK ISLAND 1911 22 MAGNUM

IVER JOHNSON 13600 12 GAUGE OVER
AND UNDER 12 GAUGE

JR CARBINE OMM PINK WITH TRUGLO
RED DOT

GLOCK27 40 CALIBER WITH 50 ROUND
DRUM MAG

NORINCO SKSWITH TAPCO STOCK
RUGER SR9C 9MM PISTOL

RUGER 10/22 BULL THREADED BARREL
SIG SAUER 1911/22 22LR

STEVENS MODEL 120 22L R

ANDERSON AR15 5.56 WITH STAINLESS
BARREL

STAR EIBAR 45ACP SEMI AUTO
RUGER EC9S 9MM
TAURUS G2C 9OMM EARTH BROWN

SAVAGE 93R17HMR IN BOX-APPEARS TO
BE NEW

ROCK ISLAND 1911 45 CALIBER

SIG SAUER MOSQUITO 22LR

MARLIN MODEL 60 22LR JM STAMPED
WINCHESTER MODEL 190 22LR

ROSSI 22 PUMP WITH BOX
REVELATION MODEL 101 22 SL/LR

1978 BONE STOCKMAN SCHRADE MADE
BY PARKER
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1978 MUSKRAT SCHRADE MADE BY
PARKER

1978 TRAPPER SCHRADE MADE BY
PARKER

1978 STOCKMAN SCHRADE MADE BY
PARKER

1978 LINER LOCK SCHRADE MADE BY
PARKER

1978 STOCKMAN SCHRADE MADE BY
PARKER

1978 LINER LOCK SCHRADE MADE BY
PARKER

1978 LINER LOCK SCHRADE MADE BY
PARKER

UNCLE HENRY LOCK BACK
SCHRADE MUSKRAT

SCHRADE STOCKMAN
SCHRADE TRAPPER

JAHENKLE TRAPPER

BOKER CONGRESS

BOKER CONGRESS

HEN AND ROOSTER CONGRESS
JAHENKLE CONGRESS

HEN AND ROOSTER CONGRESS
BOKER CONGRESS

HEN AND ROOSTER CONGRESS
BOKER CONGRESS

BOKER CONGRESS

HEN AND ROOSTER CONGRESS
JAHENKLE WHITTLER

OLD TIMER BEARHEAD LOCKBOCK

SIG SAUER P365 9MM WITH THREADED
BARREL AND 4 MAGAZINES

HEN AND ROOSTER

CASE TRAPPER- SQUARE DEAL LUMBER
2007

OLD-RAM-FORD TRACTORS KNIFE

CASE CANOE-SQUARE DEAL LUMBER
1998

CASE TRAPPER
CASEWHITTLER
CASE CHEETAH
CASE STOCKMAN
CASE CANOE
CASE STOCKMAN



Lot

0311
0312
0313
0314
0315
0316
0317
0318
0319
0320
0321
0322
0323
0324
0325
0326
0327
0328
0329
0330
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0332
0333
0334
0335
0336
0337
0338
0339
0340
0341
0342
0343
0344

0345
0346
0347
0348

0349

0350
0351

Title

CASE TRAPPER

CASE STAG BARLOW

CASE XX TOOTHPICK

CASE STOCKMAN

CASE CANOE

CASE RUSSLOCK

CASE USA STOCKMAN

3 CASE SODBUSTER KNIVES
CASE CANOE

CASE STOCKMAN

CASE STOCKMAN

CASE CONGRESS

CASE CONGRESS

CASE XX

CASE 6247 PEN

CASE STOCKMAN

CASE 6244

CASE 6220

CASE 62132

OLD-RAM JOHN DEER KNIFE
BOKER CONGRESS

WILD TURKEY RAZOR
CARL SCHLIEPER CANOE
JOHN PRIMBLE

CARL SCHLIEPER CANOE
BUCK CREEK BOBCAT CONGRESS
FIGHTING ROOSTER RAZOR
CASE STOCKMAN

CASE MUSKRAT

BOKER TREE BRAND STOCKMAN
OLD TIMER

PURINA KNIFE

OLD ROY ROGERS KNIFE

ROBT KLAAS FIXED BLADE WITH
SHEATH

3 FIXED BLADE KNIVES
PAKISTAN KNIFE AND SHEATH
FROST CUTLERY KNIFE AND SHEATH

425 NET GRAMS LEGAL TENDER
BALLISTIC ROLL UNITED STATES COINS

425 NET GRAMS LEGAL TENDER
BALLISTIC ROLL UNITED STATES COINS

POCKET WATCHES AND JEWELRY LOT
251 DOLLAR COINS
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0352
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0360
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0373
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0401
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0404
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0406

0407

06/19/25 05:34:26

Title

251 DOLLAR COINS

151 DOLLAR COINS

121 DOLLAR COINS 1971-1978
S HALF DOLLARS 1964-1979

3 BUFFALO NICKELS
MIXTURE OF ODD COINS

DOUBLE STAMP-CURRENCY MISTAKE
2000 NEW HAMPSHIRE QUARTER!
EXTREMELY RARE!!

FIXXED BLADE KNIFE AND SHEATH
1995 $2 BILL

1935 SILVER CERTIFICATE DOLLAR BILL
5 DOLLAR SILVER CERTIFICATE 1934

5 DOLLAR SILVER CERTIFICATE 1953
ASSORTMENT OF 5 BUFFALO NICKLES

71957 SILVER CERTIFICATE 1 DOLLAR
BILLS

51957A SILVER CERTIFICATE 1 DOLLAR
BILLS

61957B SILVER CERTIFICATE 1 DOLLAR
BILLS

11935A SILVER CERTIFICATE 1 DOLLAR
BILL

9 ASSORTMENT OF 2 DOLLARBILLS

5 CONFEDERATE 1000 BILLS- BUYER TO
VERIFY AUTHENTICITY

4 CONFEDERATE BILLS-BUYERTO
VERIFY AUTHENTICITY

MIXED NATIONS CURRECNY - BUYER
TOVERIFY AUTHENTICITY

LIBERTY HEAD COIN MONEY CLIP

SUSAN B ANTHONY DOLLAR COINSAND
1972 DOLLAR COIN

ASSORTMENT OF WHEAT HEAD PENNIES
FROST CUTLERY BEAR BRYANT KNIFE
PARKER AND OLD TIMER KNIVES
GLOCK 2340 CALIBER WITH EXTRA MAG

RUGER NEW MODEL SUPER
BLACKHAWK 357 MAGNUM

COLT 1911-45 CALIBER-GOVERNEMENT
MODEL MKIV SERIES 70/ MODEL 0

BERETTA 9MM-OD GREEN W/HOLSTER

COLT 1911-45 CALIBER GOVERNMENT
MODEL MKIV SERIES 70/ MODEL 0

COLT 1911-45 CALIBER GOVERNMENT
MODEL MKIV SERIES 70/ MODEL 0



Lot

0409
0411
0412

0413

0414

0415

0416

0417
0418

0419

0420

0421

0422

0423

0424
0425

0426

0427

0428

0429

0430

0431
0433
0434
0435

Title

RG 12 22LR
ROHM MODEL 30-32 CALIBER

BROWNING A BOLT- STAINLESS 300 WIN
MAG WITH SCOPE

WINCHESTER MODEL 94-30/30 CALIBER-
LAND OF LINCOLN-ILLINOIS
SESQUICENTENNIAL 1818-1968-
BEAUTIFUL!!!

BROWNING SWEET 16 ASWITH ALL
ACCESSORIES AND MATCHING CASE
(APPEARS TO BE NEVER PUT
TOGETHER) BUYER TO CONFIRM

BROWNING A BOLT 270 CALIBER BOLT
ACTION WITH VORTEX SCOPE

BROWNING 725 CITORI 12 GAUGE-2021
SHOT SHOW SPECIAL-MAPLE STOCK-
OVER AND UNDER WITH 3 CHOKES AND
ALL ACCESSORIES INCLUDING HARD
CASE-RARE PIECE!! SHOT VERY LITTLE

BROWNING B55 SIDE BY SIDE

SAVAGE 93R17 HMR-STAINLESS BULL
BARREL WITH ACCUTRIGGER AND
SCOPE RINGS

SAVAGE AXIS 22-250 WITH SCOPE

MARLIN 917S 17HMR STAINLESS WITH
SCOPE

MARLIN 1895 STAINLESSWITH GRAY
LAMINATE STOCK-NEVER SHOT 45/70
GOVT

HENRY GOLDEN BOY 410
ROSSI R95 30/30 STAINLESS-BIG LOOP
WINCHESTER XPR 6.8 WESTERN

RUGER M77 SKELETON STOCK, 7TMM
WITH MATCHING SCOPE-STAINLESS

RUGER PC CARBINE S9MM WITH SCOPE
WITH GLOCK MAG

REMINGTON 1100 TARGET FULL
BARREL 12 GAUGE

REMINGTON V3 TAC-13 12GAUGE
PISTOL GRIP SEMI AUTO

HENRY HOMESTEADER 9MM SEMI AUTO
WITH GLOCK MAGS

MARLIN 1894 357MAG LEVER ACTION
STAINLESS

MODEL 1895 MODEL 336 30/30
24 USER KNIVES AND CASE
RUSSLOCK STAND AND KNIFE
KERSHAW KNIFE-NEW

Lot
0436

0500
0501

0502
0503
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CASE HOBO KNIFE AND SHEATH
WINCHESTER 1897 12 GUAGE PUMP

COLT COMBAT COMMANDER 45 ACP
1911

NORINCO SKS 7.62X39 WITH BAYANETT
GREENER MK11 14 GAUGE
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*** READ ALL TERMS BEFORE BIDDING ***
ALL BIDDERS MUST REGISTER W/ A CREDIT CARD TO BID!

TERMS: 10% BUYERS PREMIUM ON PERSONAL PROPERTY. FOR ALL PURCHASES $500 OR
LESSWILL BE CREDIT CARD PAYMENT ONLY. FOR PURCHASES OVER $501, YOU CAN
PAY FORITEMSWITH CREDIT CARD, CHECK OR CASH DAY OF PICKUP. (4% CC

FEE) ***ALL ITEMS SELLING AS-IS***

All items are sold AS IS with NO warranty expressed or implied. Bidders should satisfy themselves with
the condition and description before bidding. We believe are descriptions to be correct, However the
Auctioneer/Auction Company is not responsible for errors made in the descriptions. Buyer should
provide their own loading help. The auction company does not provide loading services. The auctioneer,
auction company, employees, and/or representatives may bid on the seller?s behalf and any items sold in
an auction with reserve. The auctioneer, auction company, employees, and/or representatives may bid on
and purchase itemsin thisauction. All sales are final, no refunds. The auctioneer/auction company
reserves the right to remove any items from this auction at any time before the bidding ends. The
auctioneer/auction company reserve the right to due to technical failures or malfunctions to reopen
bidding and/or extend or change the ending times of this auction. By bidding you agree to these terms. If
you do not agree do not bid.

Mills Real Estate & Auction and all of their employees and sellers are not responsible for any accidents.

*** READ ALL TERMS BEFORE BIDDING ***
ALL BIDDERS MUST REGISTER W/ A CREDIT CARD TO BID!

TERMS: 10% BUY ERS PREMIUM ON PERSONAL PROPERTY. FOR ALL PURCHASES $500 OR
LESSWILL BE CREDIT CARD PAYMENT ONLY. FOR PURCHASES OVER $501, YOU CAN
PAY FORITEMSWITH CREDIT CARD, CHECK OR CASH DAY OF PICKUP. (4% CC

FEE) ***ALL ITEMS SELLING AS-IS***

All items are sold AS IS with NO warranty expressed or implied. Bidders should satisfy themselves with
the condition and description before bidding. We believe are descriptions to be correct, However the
Auctioneer/Auction Company is not responsible for errors made in the descriptions. Buyer should
provide their own loading help. The auction company does not provide loading services. The auctioneer,
auction company, employees, and/or representatives may bid on the seller?s behalf and any items sold in
an auction with reserve. The auctioneer, auction company, employees, and/or representatives may bid on
and purchase itemsin this auction. All sales are final, no refunds. The auctioneer/auction company
reserves the right to remove any items from this auction at any time before the bidding ends. The
auctioneer/auction company reserve the right to due to technical failures or malfunctions to reopen
bidding and/or extend or change the ending times of this auction. By bidding you agree to these terms. If
you do not agree do not bid.

Mills Real Estate & Auction and all of their employees and sellers are not responsible for any accidents.

BUYER'SPREMIUM: Thereisa10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
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2817 W. End Avenue, Suitel26/#228, Nashville, TN 37203
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